

县举办科级干部 基层社会治理培训班

本报讯(记者 苑彩霞)12月3日上午,全县科级干部基层社会治理培训班在县委党校开班...

付阳指出,本次科级干部基层社会治理培训对进一步提高全县科级干部理论素养和履职能力,推动我县基层社会治理和平安建设社会化、法治化、智能化、专业化整体水平,为全县经济发展创造安全稳定和谐的社会环境具有重要意义...

县召开农村土地 承包仲裁会议

本报讯(记者 杨健)12月3日下午,我县在县委行政服务中心923会议室召开农村土地承包仲裁会议...

会议指出,农村土地承包仲裁委员会的成立,将有效化解农村土地承包经营纠纷,提高纠纷处理的公信力和权威性,切实维护农民群众的合法权益...

据了解,《农村土地承包经营纠纷调解仲裁法》是继《农村土地承包法》之后又一部有关农村土地承包的专门法律,于2010年1月1日起实施...

“新时代射阳好少年” 发布会举行

本报讯(记者 吴杰焯)为大力培植青少年先进典型,12月3日下午,“新时代射阳好少年”发布会在县城实验小学举行...

近年来,我县以“新时代好少年”评选宣传活动为重要抓手,深化未成年人思想道德建设,鼓励引导全县中小学生争做文明礼貌、自强自立、热爱劳动的新时代少年...

县医院成立卒中中心

本报讯(通讯员 张金美)12月1日上午,射阳县人民医院卒中中心举行揭牌仪式...

县人民医院卒中中心将在南京脑科医院脑血管病救治中心副主任曹辉专家团队的鼎力支持下,射阳县域的急性卒中患者能够得到更及时、更高效的治疗...

2020年1月,县人民医院启动卒中中心建设,通过开展和优化静脉溶栓、脑血管内介入诊断及治疗、肢体运动功能障碍及吞咽功能障碍的康复治疗等,具备了卒中中心建立的基本条件...

百舸争流千帆竞

(上接一版)举全县之力,落实落细优化营商环境“三十条”新政,健全涉企问题“搜集、协商、交办、反馈”机制,加强各级干部与企业家常态化沟通,推动各类要素向企业集聚,以高效能服务助力项目高质量发展...

创新管理机制,精塑“陪伴生态”。项目服务中心坚持按照全生命周期模式编排项目推进节点计划,按照签约、开工、厂房竣工、设备进场、竣工投产的关键节点细化到天,建立土地、产能、环境容量等关键要素集中调配机制,全力夯实项目支撑...

服务多跑路,企业少跑腿。全面推行“一门服务、一窗通办、一事联办、一次办好”模式,常态实现“拿地即开工、交地即发证、交房即发证、发证即抵押”,新增地工业项目审批手续从原来的3个月压缩到40天,审批周期从原来的50个工作日压缩到3个工作日内完成...

“射阳环境真不错,虽然今年受部分地区疫情影响,主要设备进场延迟了近一个半月,但在政府积极关怀与细致服务下,我对一期项目顺利投产充满信心。”射阳春雷麦芽有限公司30万吨塔式麦芽生产线扩建项目现场上,企业负责人仇江波一边指挥调度一边喜洋洋地告诉记者,优良的营商环境让企业发展更有信心...

高质筑牢基础 高效激发动能 为射阳“向海图强”厚植党的组织优势

县委常委、组织部部长、统战部部长 尹胤祥

省第十四次党代会是在江苏迈进全面建设社会主义现代化新征程召开的一次十分重要的会议。大会回顾了全省过去五年的工作和成就,系统部署了今后五年江苏发展和现代化建设,吹响了扛起新使命、谱写新篇章的铿锵号角...

一、坚持精准施策,持续强基赋能,加快锻造“头雁强、群雁飞”的基层堡垒。注重大抓基层、强抓基础,进一步锻造“头雁”,抓好“头雁”,筑牢根基,为锻造基层党组织堡垒蓄势赋能...

二、坚持制度创新,持续释放效能,加快打造“近者悦、远者来”的人才高地。坚持以事业激励人才,让人才成就事业,进一步把准“引才”“育才”“留才”“用才”“提优服务”“爱才”...

三、坚持制度创新,持续释放效能,加快打造“近者悦、远者来”的人才高地。坚持以事业激励人才,让人才成就事业,进一步把准“引才”“育才”“留才”“用才”“提优服务”“爱才”...

四、坚持制度创新,持续释放效能,加快打造“近者悦、远者来”的人才高地。坚持以事业激励人才,让人才成就事业,进一步把准“引才”“育才”“留才”“用才”“提优服务”“爱才”...

五、坚持制度创新,持续释放效能,加快打造“近者悦、远者来”的人才高地。坚持以事业激励人才,让人才成就事业,进一步把准“引才”“育才”“留才”“用才”“提优服务”“爱才”...

点燃数字引擎 助力城市发展

副县长 张超

在我省“十三五”圆满收官、“十四五”全面起航的重要时刻,省第十四次党代会顺利召开,为全省各级各部门工作更快推进、事业向好发展指明了道路和方向...

一、树立争先意识,努力打造能征善战优良队伍。省委书记吴政隆同志在党代会报告中指出,坚持把人才作为江苏发展第一资源...

二、聚焦产业发展,着力构筑数字赋能创新模式。产业是城市发展的关键,必须发挥好数字化支撑作用,助推产业高质量发展...

三、聚焦民生服务,全力打造数字生活全新体验。我们党工作和发展的核心是为民,为了人民而发展,发展才有意义,依靠人民而发展,发展才有动力...

学习贯彻省党代会精神 领导干部笔谈



年初以来,德德镇积极贯彻“双减”政策,提升校外教育辅导站社会实践功能,增加青年教师志愿者招募人数,增加艺术培训项目,增加青少年社会实践基地,加大“非常5+1”关爱留守儿童项目激励考核力度。图为该镇关工委、县科协负责人带领留守儿童参观射阳县仙鹤镇标本展览馆。 杨向东 摄

关于全面禁止非法猎捕、交易、经营陆生野生动物的通告

为切实加强陆生野生动物资源保护,维护生物安全和生态安全,保障人民群众生命健康安全,根据《中华人民共和国野生动物保护法》、《全国人民代表大会常务委员会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》...

一、全县所有行政区域内禁止非法猎捕、交易、经营陆生野生动物。 二、禁止以任何方法和工具猎捕列入《国家重点保护野生动物名录》、《国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》的陆生野生动物...

中共射阳县委宣传部及下属 事业单位选调工作人员公告

因工作需要,现面向全县公开选调工作人员。有关事项公告如下:

- 一、选调岗位和数量 1.县委宣传部机关工作人员1人(行政编制)。要求报考人员为射阳县已进行公务员登记且在编在岗公务员。 2.选调县委宣传部下属事业单位新时代文明实践服务中心工作人员1人(事业编制)。 二、选调条件 1.拥护党的路线、方针、政策,品行端正、爱岗敬业、工作勤奋、作风务实,具有良好的政治素质、道德品行和廉洁作风,有较强的工作能力; 2.1986年1月1日以后出生,年度考核均为称职(合格)及以上(试用期不确定等次除外); 3.满足职位要求的学历、学位、专业、工作经历等条件,行政编制人员须具有本科及以上学历,事业编制人员须具有本科及以上学历,专业不限; 4.热爱宣传思想工作,在省级及以上报刊上发表过文章,人员优先; 5.没有违纪违法记录,未受过刑事处罚,治安处罚、党纪和政务处分; 6.未受过党政纪处分,无司法机关、纪委监委立案审查情况; 7.在原单位(试用)期、服务期未满的,以及定向地区或单位工作未满服务年限或对转任有其他限制性规定的人员不得报考; 8.国家有关回避规定应当回避的,不得报考。 三、选调程序 选调工作按照“自愿报考、综合比选、择优录用”的原则,采取测试和考察相结合的办法进行。 1.报名与资格审查。凡符合条件的人员,本人携《射阳县县委宣传部及下属事业单位公开招聘工作人员报名表》、身份证、学历学位证书、奖励证书等原件与复印件,以及撰写的文稿到县委宣传部办公室现场报名与资格审核。通过资格审核的人员,需达拟选调人数3:1方可开考。如未达到比例,则取消该职位。 2.考试。考试分笔试和面试。笔试主要测试报考人员运用政治理论、业务知识分析问题、解决实际问题的能力、文字综合能力和专业技术能力等,总分100分,合格分数线为60分;在笔试成绩合格人员中从高分到低分,按选调岗位人数3:1的比例(不足该比例的以实际人数为准)确定面试人选。面试主要测试应试者综合分析能力、组织协调、语言表达能力、仪表气质以及与岗位要求相适应的解决实际问题的能力等,总分100分,合格分数线为60分。选调总成绩按100分计算,笔试、面试分别占50%。笔试、面试时间另行通知。 3.考察体检。根据报考人员总成绩按选调计划数1:1的比例,从高分到低分确定考察人选。并按照有关规定进行体检。体检项目和标准按《公务员录用体检通用标准(试行)》执行。体检不合格的,予以递补。 4.公示录用。拟选调人员名单在《射阳日报》、射阳政务信息网公示7个工作日。对公示无异议的拟选调人员,按有关规定办理调动手续。 5.公开选调工作接受县委派驻纪检组全程监督。 四、报名时间 2021年12月6日-12月8日,上午8:30-12:00,下午2:30-6:00。 五、报名地点:县委宣传部办公室(县行政中心505室) 六、联系电话:82352339 中共射阳县宣传部 2021年12月4日